

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 香港總商會主席周松崗，副主席吳天海，理事胡定旭、盛智文及立法會議員林健鋒等，昨日與候任行政長官梁振英會面，雙方交談逾1小時。周松崗在會後引述梁振英說，香港現有6,000多億元儲備，大部分會用在經濟投資，及用於解決社會民生問題的社會投資，又表示自己會成立及主持「經濟發展委員會」，推動香港經濟的可持續發展，以改善市民生活。

總商會領導層昨日與梁振英會面。周松崗在會後表示，總商會歡迎新政府上台，並認同梁振英參選政綱的經濟目標，指對方的「加速發展香港經濟作出持續發展」理念與總商會相同，即要不斷加強香港在國家和全球的競爭力，善用國家發展帶來的機遇，建立人才政策，以配合經濟發展。

#### 梁介紹金融發展局促經濟

他說，經濟持續發展是香港繁榮的根基，是市民生活的依靠，故大家探討了「適度有為、穩中求變」的問題，「我們不需要政策大變，只需要適度有為、穩中求變」。

周松崗引述梁振英在會上介紹，新政府會成立金融發展局的建議，指目前金融機

# 6000億儲備投資經濟民生

## 總商會晤梁振英 認同持續發展提速理念

構主要屬於監管機構，故未來應有平衡的發展力量，讓政府、商界、學者與研究人員一起推動香港的經濟發展，及成立經濟發展委員會等，並提出了清晰的產業政策，「是香港以前較為少有的」，如加強航運業的發展，及用好「十二五」規劃等，透過「政商研學」合作，推動政策落實，以助香港更好定位。

#### 遞交5年長遠規劃建議書

會上，總商會代表並向梁振英反映了多個香港商界關注的問題，包括「十二五」規劃及CEPA推行的細節，並向對方提交了未來5年長遠規劃的建議書，認為新一屆應設立一個以策略為本的稅務政策辦事處，重新審視香港稅制；降低營商成本，包括利得稅和非政策性收費；成立專項基金，為未來公共醫療和退休保障提供資金；提高教育質素，並制訂具前瞻性的人力資源策略；制訂及執行嚴謹的空氣污染策略和全面的廢物控制；不應經常引入新法例，免造成過度規管等。



■周松崗表示，總商會認同梁振英參選政綱的經濟目標，其「加速發展香港經濟作出持續發展」理念與總商會相同。

香港文匯報記者劉國權 摄

關係。他說，很高興見到梁振英認同商界之聲的重要性，商界是香港的動力，並樂於與總商會攜手合作，加強香港的競爭力和推動可持續發展。

被問到這次會面是否總商會與梁振英「大

和解」，周松崗回應說：「傳媒常說大和解的問題，我個人覺得無大和解需要」，並相信競選時每個人可能有不同立場，但今日已選出首，故各界應合作，設法為香港發展共同努力。

## 全國政協接受梁辭常委職務

香港文匯報訊 據中新社昨日報道，中國政協第十一屆全國委員會常務委員會第十八次會議昨日通過「關於接受梁振英請求辭去中國人民政治協商會議第十一屆全國委員會常務委員、委員職務的決定」。

決定中說，梁振英提出，為專注做好香港特別行政區行政長官的工作，請求辭去政協第十一屆全國委員會常務委員、委員職務。政協第十一屆全國委員會常務委員會第十八次會議根據政協章程第二十八條的規定，同意接受梁振英委員的請求。



■全國政協常委會表決通過，接受梁振英請辭全國政協常委、委員職務。 中新社

## 立會專委對申報「掉以輕心」遺憾

香花文匯報訊 (記者 鄭治祖) 昨日有報道指，立法會調查梁振英在西九比賽漏報利益的專責委員會達成共識，對梁振英於比賽中填報漏報利益衝突時「掉以輕心」感到「遺憾」，對梁振英沒有主動向戴德梁行的同事表明評審身份等問題，則表達「失望」。

立法會研究梁振英以西九龍填海區概念規劃比賽評審團成員身份在該比賽中的參與及相關事宜專責委員會晚上發表聲明，指有關的報道內容看似披露專責委員會報告擬稿的內容及專責委員會的內部商議情況，對有關報道深表遺憾。

## 旅議會晤梁 倡支援旅社



■胡兆英表示，向梁振英表達了關注旅遊業議會今後角色的意見，希望日後議會能擔任整合業界的責任，而並非單純監管。

香港文匯報記者劉國權 摄

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 旅遊業向來是香港經濟支柱，香港旅遊業議會主席胡兆英及總幹事董耀中聯同一眾成員，昨日與候任行政長官梁振英會面，反映業界多項關注，包括旅遊業議會今後的角色、中小型旅行社面對的外圍經濟問題，及業界未來發展，並形容會面氣氛良好。

#### 望整合業界非單純監管

胡兆英昨日在會後表示，他們在會上向

梁振英表達了關注香港旅遊業議會今後角色的意見，並希望日後議會能擔任整合業界的責任，而並非單純監管。面對內地團旅客急增，但相應的投訴亦增加，胡兆英要求未來特區政府繼續支持議會的相關政策，以維護香港旅遊業的整體聲譽。

他續說，受外圍經濟影響，部分中小型旅行社難以應付突發事故，故成員期望新一屆政府在有需要時向旅行社提供支援，及設法協助旅行社提升競爭力，如酒店房間長期供應不足、旺季房價昂貴、旅遊巴泊位不足等障礙。

#### 旅遊旺季籲尊重旅客

被問到近期有關內地客來港的負面報道，胡兆英呼籲，港人應尊重旅客，尤其香港作為旅遊城市，任何旅客都應該歡迎，但承認旺季較多旅客造成香港市民購物樂趣或飲食習慣的阻礙，期望香港市民包容。

## 工聯籲CY憑勇氣解決問題

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 表明不會續任的現食物及衛生局局長周一嶽早前在接受傳媒訪問時指，香港市民不應對新一屆政府「抱有太大的期望」。工聯會榮譽會長陳婉嫻昨日在出席一公開活動時表示，香港絕對不能夠「輸完5年又5年」，認為倘梁振英不想步前人後塵，最重要做到修身齊家治天下，並要與民眾共同解決問題，並寄語對方以特首選舉期間，在最大困難下成功扭轉民意對他的看法而當選特首的勇氣，帶領港人走出積怨多年的困境。

#### 貧富懸殊社會積累怨氣

陳婉嫻表示，工聯會並不反對梁振英上台後，發表「冠冕堂皇」的治港理念及方針，包括處理房屋醫療等問題，但期望他上任首日，立即公布2項至3項簡單的即時行政措施，包括

在競選政綱中提到上調生果金至2,200元，及增加醫療券至1,000元等，讓公眾知道他站在民眾利益出發。

她續說，人生定有高低起伏，「貧富懸殊及財團壟斷令社會積累好大怨氣，過去7年更是有增無減，梁振英想有蜜月期都難」，相信梁振英亦不會以為自己會一帆風順，正如周一嶽過去在處理好多重要議題時都很辛苦，但最終亦要應對港人的無情批評，故強調做特首要「食得鹹魚抵得渴」及有承擔，又指市民對公眾人物有高要求，尤其是身處特首的位置，不能夠無警惕意識甚至寬以嚴人，有錯要立即承認。

#### 建議加強行政立法溝通

不過，陳婉嫻認為大家不要對梁振英失去信心，大家要共同努力走出困境，「他上任無疑是面對好多難題，

我們期望他依賴群眾走出困境，正如他設立扶貧委員會籌備小組並邀請何喜華及方敏生等熟悉基層人士參與，又建議特區政府日後要加強行政與立法的溝通，令施政變得「更加易辦」。

被問及工聯會推薦曾任工聯會法律顧問的前立法會勞工界議員鄒志堅競逐勞工及福利局副局長，陳婉嫻表示，她與鄒志堅是多年的「死黨」，深知他熟悉打工仔問題，資深及清楚明白勞工法例以至各大小措施的爭議，理解貧富懸殊在於就業艱難，並想為香港人做事，認為倘局長及副局長熟悉基層，施政會更貼近民意，避免再淪為不食人間煙火。她笑言，鄒志堅「野鶴遊雲幾年突然間做番事好辛苦」，自己會在後面支持，希望他能將勞工發聲帶到政府，但要有心理準備稍有差池一樣會「拍枱照打」。

準備裝備某新型護衛艦。

隨着新型裝備的陸續入役，駐港部隊戰鬥力建設翻開了新的一页。官兵們努力學習新裝備新技術，積極研究探討新訓法、新戰法。航空兵團當年就用新裝備完成了4枚導彈、196枚航箭、210枚航炮的實彈打靶任務，實現當年接裝、當年打靶、當年形成戰鬥力。

2011年上半年，771艇在南海艦隊訓練中心接受各項考核取得優異成績，受到南海艦隊首長的高度評價。

## 駐港部隊三棲新戰法演習

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 駐港部隊司令員張仕波在接受中新社訪問時表示，從2008年開始，駐港部隊將重心轉到以核心軍事能力來牽引部隊其他能力的提高。2010年，駐港部隊三軍的主戰裝備進行了更新，增加了特種營、工化營、防空營等編制，而武器裝備也進行了大幅度的調整，如陸軍成立了特種營、裝甲營、工化營，空軍增加了某新型指揮偵察機、武裝直升機、防空導彈等裝備，海軍正在

新社訪問時表示，從2008年開始，駐港部隊將重心轉到以核心軍事能力來牽引部隊其他能力的提高。2010年，駐港部隊三軍的主戰裝備進行了更新，增加了特種營、工化營、防空營等編制，而武器裝備也進行了大幅度的調整，如陸軍成立了特種營、裝甲營、工化營，空軍增加了某新型指揮偵察機、武裝直升機、防空導彈等裝備，海軍正在

**澳門科技大学**  
MACAU UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY

**2012/2013 学年學士學位課程招生**

**理學學士**  
**工商管理學士**  
**法學學士**  
**生物醫學學士**  
**中醫學學士**

**國際旅遊管理學士**  
**新聞傳播學士**  
**中藥學學士** 新課程  
**酒店管理學士** 新課程  
**外國語學士** 新課程

**網上報名日期：2012年6月21日至7月5日**  
**網上報名系統：<https://oas.must.edu.mo/admission>**

**香港代表處**  
地 址：香港九龍油麻地彌敦道494-496號  
電 告：2550 9023  
傳 告：2550 9035  
電 電：enquiry@must.edu.mo

**澳門校本部**  
地 址：澳門氹仔偉龍馬路  
機 機：853-2888 1122  
真 真：853-2888 0022  
申 請查 詢：853-8897 2221 / 8897 2228  
郵 電：enquiry@must.edu.mo

<http://www.must.edu.mo>

**今日香港天氣預測**

**未來四日天氣預告**

**23/6(星期六)**  
氣溫：26 °C-31 °C  
濕度：75%-95%  
多雲，有零散驟雨及幾陣狂風暴雨

**24/6(星期日)**  
氣溫：28 °C-32 °C  
濕度：70%-90%  
多雲，有零散驟雨及幾陣狂風暴雨

**查詢天氣：1878200 時差：10013或1000**

**空氣污染指數**

一般監測站#  
污染指數：30-65  
空氣指數：中等至偏高

污染指數：70-90  
空氣指數：偏高

# 設於中西區、葵涌、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。  
\* 設於銅鑼灣及旺角。

**中國各大城市天氣預測**

城 市	最低	最高	預測
福 州	23 °C	29 °C	有雨
濟 南	27 °C	35 °C	多雲
貴 阳	19 °C	22 °C	驟雨
昆 明	17 °C	23 °C	多雲
廣 州	18 °C	34 °C	天晴
長 沙	26 °C	31 °C	驟雨
杭 州	23 °C	29 °C	有雨
成 都	20 °C	27 °C	驟雨
哈爾濱	17 °C	30 °C	天晴
南 昌	26 °C	29 °C	有雨
南 京	21 °C	34 °C	多雲
南 津	23 °C	31 °C	密雲

**世界各大城市天氣預測**

城 市	最低	最高	預測
馬 尼拉	27 °C	31 °C	多雲
新 徳里	31 °C	44 °C	雷暴
亞 門	21 °C	32 °C	多雲
新 加 坡	26 °C	33 °C	多雲
東 京	19 °C	22 °C	有雨
吉隆 坡	25 °C	34 °C	驟雨
墨 尼 本	8 °C	12 °C	有雨
悉 尼	10 °C	18 °C	多雲
歐 洲	18 °C	28 °C	天晴
阿 姆 斯 特 丹	14 °C	25 °C	雷暴
雅 典	24 °C	35 °C	天晴
巴 黎	16 °C	24 °C	冰雹
羅 馬	18 °C	28 °C	多雲
美 洲	15 °C	28 °C	驟雨
芝 加 哥	25 °C	29 °C	驟雨
華 盛頓	25 °C	37 °C	天晴